

# УДАРНИК — ПЯТИЛЕТКИ

на IX

районном

съезде советов

Орган  
Назаровского РК ВКП(б),  
РИКа и Райпрофсовета.

29-го декабря 1934 г.  
№ 74 (184)

В ответ на предательское убийство  
тov. КИРОВА еще теснее сплотим свои  
ряды вокруг партии Ленина — Сталина

Требуем беспощадной кары к убийцам т. КИРОВА

Заслушав сообщение тов. Долгова, о безвременной смерти твердокаменного большевика, члена президиума ЦИК, секретаря Центрального и Ленинградского Комитетов ВКП(б) тов. Кирова, погибшего от рук изменников делу рабочего класса — от наглых убийц по

лым изменникам нашей социалистической родине, к врагам трудящихся.

Съезд выражая скорбь об утрате другого друга и вождя трудящихся тов. Кирова единодушно заявляет: еще теснее сплотимся вокруг своей родной коммунистической партии и любимого вождя трудящихся великого Сталина, будем классово бдительны, устроим усилия на окончательное сокращение недобитых классовых врагов и их агентов, будем все как один бороться за полное и успешное разрешение задач 2-й пятилетки — за построение бесклассового социалистического общества, за что всю жизнь боролся и погиб наш незабвенный, дорогой тов. Киров.

Пусть знают враги трудящихся и их агенты из подонков контрреволюционной зиновьевской оппозиции, что рабочие и трудящееся крестьянство страны советов не позволят расстроить своих рядов, крепко спаянных учением Ленина — Сталина.

донок бывшей зиновьевской оппозиции, районный съезд советов требует применения к ним беспощадной кары, к под



# Пламенный привет Красной армии защитнице советских границ!

## СЛОВО КРАСНОЙ АРМИИ

Стройные смельчаки в черных кожаных костюмах с лозунгами на груди „привет делегатам съезда советов Назаровского района“ построились на сцене перед президиумом съезда, что подшефные автобатальона прибыли на лыжах приветствовать делегатов съезда.

Говорит представитель автобатальона т. **Фомин**, его речь часто прерывается аплодисментами.

„Мы в своем батальоне под руководством коммунистической партии во главе с ЦК ВКП(б) и любимым руководителем и воспитателем масс т. **Сталиным** заняли первое место по освоению военной техники в частях армии ОКДВА.

Наша страна стала сильна в технико-экономическом отношении“.

Дальше т. **Фомин** подробно остановился о кризисе в капиталистических странах.

В заключение т. **Фомин** сказал „Ваш социалистический труд мы будем охранять и на удар врага мы ответим двойным ударом.

Мы берем обязательство (т. **Фомин** зачитывает обязательство и передает его в президиум).

Да здравствует смычка пролетариев и крестьян с ОКДВА!

Да здравствует ЦК ВКП(б) вождь и организатор пролетариата!

Да здравствует любимый вождь ВКП(б) и всех трудающихся т. **Сталин**!

Да здравствует нарком обороны т. **Ворошилов**!

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВО бойцов и начсостава авто- транспортного батальона

Перед лицом IX съезда Советов Назаровского района, мы бойцы и начсостав автобатальона сбя зуемся приложить все усилия к тому, чтобы в 1935 г. значительно умножить наши успехи 1934 года, ликвидировать все недостатки в учебе.

Мы заверяем XI съезд Советов, принявший шефство над нашей частью, что ваш мирный труд на фронте социалистической стройки, мы никому, ни какому поганому рылу не позволим нарушить. Конкретно перед лицом вас, делегатов съезда мы берем следующие обязательства:

1. Добиться оценки в полуподготовке в 1935 г. не ниже хорошо.

2. На отлично овладеть техникой автodelа, и в 1935 г. не иметь ни одной аварии и поломки по вине водителя.

3. Положенные задачи из ручного оружия отстрелять не ниже чем на хорошо и отлично.

4. В 1935 г сдать физкультурным батальоном, ни одного бойца и командира не сдавшего полностью норм ГТО 1-й ступени и не менее 25 проц. батальона сдавших норм ГТО 2-й ступени.

5. В 1935 году всему составу батальона в том числе и новобранческий сбор сдать на право военного водителя автомашины.

6. Неуклонно повышать свою классовую бдительность, и на основе ее повысить качество несения караульной службы, не допустив в 1935 году ни одного грубого нарушения устава караульной службы.

7. В области военной дисциплины в 1935 году добиться звания части без дисциплинарных проступков.

8. В 1935 г. добиться культурного вида казармы, клуба и ленинских уголков, полностью соответствующих современным требованиям.

Мы бойцы и начсостав автобатальона заверяем IX съезд советов Назаровского района, что на основе развертывания массового соцсоревнования и удараичества при вашей поддержке и помощи делегатов съезда, рабочих и колхозников Назаровского района, мы свои обязательства выполним.

Для проверки выполнения взятых нами обязательств просим новый состав райисполкома организовывать ежемесячно посылку делегатов для проверки хода выполнения обязательств.

По поручению собрания автобатальона:

Педан, Фомин, Егоров, Павлинов,  
Леонов, Мешков в Брун.

## Я ЛУЧШАЯ УДАРНИЦА

На районный съезд советов меня избрали потому, что в колхозе я лучшая ударница. За все время своей работы в колхозе была премирована 5 раз.

Большую работу провели мы комсомольцы по закупу хлеба, в результате колхозники отчислили по 2 кг. с трудодня.

Казанцева А.

## Ответное слово Кр. армии имеет тов. Вишняков

Наша доблестная рабоче-крестьянская Красная армия является детищем советской власти, она родилась одновременно с рождением диктатуры пролетариата. Поплем наш горячий пролетарский привет нашей доблестной Красной армии через представителей Ачинского гарнизона (речь прервана бурными аплодисментами).

Родившись вместе с советской властью—наша Красная армия вместе с ней растет и крепнет, рост нашей индустрии—это рост технического оснащения Красной армии. Практической иллюстрацией этого роста являются представители новой для нас воинской части—автотранспортного батальона.

Надеюсь, что я выражу во всем съезду, заявив, что мы представители сельских советов собравшихся на IX районный съезд советов, возьмем шефство над этой новой воинской частью—автотранспортным батальоном (сурные аплодисменты).

Товарищи командиры, политработники и красноармейцы, огласили перед съездом обязательства, которые они берут на себя, эти обязательства свидетельствуют о необходимости укрепления бдительности, овладения техникой и они нашими сынами будут выполнены на "отлично".

Враг не дремлет!

События 1-го декабря говорят о том, что наши враги живут не только за рубежом Советского Союза, но и на его территории. Мы поддержим лозунг героя Советского Союза о том, чтобы беречь вождей, как боевые знамена!

Да здравствует организатор, учитель и вождь нашей Красной армии, вождь мирового пролетариата товарищ Сталин! (Долго не смолкающие аплодисменты).

Да здравствует вождь и организатор доблестной Красной армии товарищ Ворошилов!

Да здравствует штаб Красной армии Центральный Комитет партии! (Аплодисменты).

## Выбрать на Краевой съезд советов лучших делегатов районного съезда



### Делегат съезда—лучший комбайнер т. НОСОВ рассказывает о своей работе

За период уборки урожая 1934 года убрал 340 га, перевыполнив задание на 180 га, кроме этого обмолотил на этой же машине 175 га таких результатов работы не имеет никто в совхозе и районе кроме меня.

Как я добился таких успехов в работе?

Прежде всего я заботился о машине, как о своем ребенке, хорошо изучил ее, ухаживал за ней под лозунгом „машина любит чистку, ласку, красоту и смазку“.

Благодаря развертыванию соцсоревнования воспитал любовь к машине со стороны рабочих моего агрегата за полное использование ее. Машина не имела аварий и простоев, что имелось у других комбайнеров, всегда выходил на работу раньше всех, смазывал машину, осматривал ее, это и обеспечило мне такой успех в работе по уборке урожая в совхозе.

Мое старание, которое я проявил в уборке, наш политотдел и дирекция совхоза крепко оценили. Мой агрегат получил премии денег 1000 рублей и путевку на курорт, кроме этого я имею переходящий мандат лучшего комбайnera.

Мои обязательства на 1935 год:

Дирекция совхоза мне дает трактор ЧТЗ, на котором я обязуюсь в посевную вспахать не менее 350 га.

Это обязательство я безусловно выполню.

Носов Д.



# ДНЕВНИК С'ЕЗДА.

К 5 часам вечера прибыло 190 делегатов с правом решающего голоса, из них членов ВКП(б) — 78, комсомольцев — 29.

Гостей на с'езде присутствует — 200 человек.

В 7 часов вечера делегаты с'езда, ударники — знатные люди колхозов быстро собираются в Дом Соцкультуры.

В 7 часов 30 минут вечера открывает районный с'езд со ветов тов. **Долгов**.

Товарищ **Долгов** зачитывает сообщение НКВД об окончании следствия по делу убийства тов. **Кирова**.

С'езд почил память тов. **Кирова** вставанием.

С'езд принял резолюцию, в которой призывает всех рабочих и колхозников, повысить классовую бдительность, беспрощадно разоблачать вылазки классового врага.

С'езд избрал руководящие органы с'езда.

Почетными членами президиума избраны т. т. **Сталин**, **Каганович**, **Молотов**, **Калинин**. Руководители оргкомитета ВЦИК тов. **Решников** и оргбюро ЦК ВКП(б) тов. **Анулинушин** по Красноярскому краю. Зал встретил предложение бурными аплодисментами.

В президиум избраны: секретарь РК ВКП(б) тов. **Рябцев**. Представитель оргкомитета

ВЦИК по Красноярскому краю тов. **Кролик**. Начальники по личтделов совхозов и МТС т. т. **Вишняков**, **Федоров**, **Зверев**, **Бубнов**, **Усачев**. От подшефных частей Красной армии тов. **Педан З.**, **Горюнов**.

Избраны в президиум лучшие ударники района:

**Колмыков** — бригадир тракторного отряда Березовской МТС.

**Шевцова** — бригадир телятица Зверевского молсовхоза.

**Михайлов** — литейщик зерносовхоза.

**Манушева** — телятица Краснополянского молсовхоза. **Носов** — комбайнер Аладымского зерносовхоза и ряд других товарищей.

Избраны: маньятная комиссия, секретариат и редколлегия.

На с'езд прибыла команда автотранспортного батальона. Команда пришла на с'езд на лыжах. С'езд устроил красноармейской делегации бурную автацию.



Старший конюх **Барыбин**, колхоз **Красный восход** Гляденская МТС, был премирован самоваром, за образцовый уход за жеребцами. **Барыбин** привел на районную выставку 4 производителя.

## Выше знамя труда!

Нет, не безделица колхозный путь!  
Кто нас насмелился им упрекнуть?

Мы слышим шипение

Буржуйских племен

Нет, не подорвать вам стройки

Пролетарских звен!

Колхозники дружно за дело взялись,  
За соцстройку они поклялись...

Это не миф для народа,

А факт раз навсегда,

Что мы подводим умело

Новый принцип сельхозтруда.

Рабочий, индустрию двигай вперед!  
Пускай же буржуйское племя о нас не

[орет,

Колхозы, совхозы, смелее рыхлите поля!  
Пускай всколыхнется под нами земля!

Пролетарий всего мира ведь знает [о нас,

Он скажет „ты строй пролетарская  
Ты строй, в добрый час“! [власть,

А если будет вам трудно,  
Сумеем и мы вам помочь,  
Кто на вас нападать соберется,  
Скажем им смело — „руки прочь“!

Поднимайте выше знамя труда!  
Громи капиталистические устои!  
Громи — навсегда!

Делегат с'езда  
советов П. Строков.

РЕДКОЛЛЕГИЯ: **Манушев**, **Лаврентьев**,  
**Савушкин**, **Матисов**, **Симанов**.